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Θεία Λειτουργία στο Ρωσικό Ιερό Ναό Αγίου Σεργίου
του Ραντονέζ Ιωαννουπόλεως από Ιεράρχη του
Πατριαρχείου Αλεξανδρείας

Λατρευτικές εκδηλώσεις επί τῃ μνήμῃ του Αγίου Σεργίου του Ραντονέζ πραγματοποιθηκαν μεταξύ
6 και 7 Οκτωβρίου 2012 στον ομώνυμο Ρωσικό Ιερό Ναό Ιωαννουπόλεως. Σύμφωνα με την
καθιερωμένη παράδοση οι εκδηλώσεις μεταφέρθηκαν για την πλησιέστερη Κυριακή ώστε να
εξασφαλισθεί η μεγαλύτερη συμμετοχή των πιστών στους εορτασμούς.

Το Σάβατο, στις 6 Οκτωβρίου, Ο Προϊστάμενος του Ναού ιερέας Δανιήλ Λουγκοβοϊ τέλεσε
αγρυπνία.

Της Θείας Λειτουργίας την απομένη, στις 7 Οκτωβρίου, προέστη ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης
Ιωαννουπόλεως και Πρετορίας κ. Δαμασκηνός πλαισιούμενος από τον ιερέα Δανιήλ Λουκγοβοί, τον
ιερέα Ιόνκο, Προϊστάμενο της Βουλγαρικής ενορίας, και τον ιεροδιάκονο Δαμασκηνό.

Προσφωνώντας τους παρισταμένους ληξάσης της λιτανείας ο κ. Δαμασκηνός συνεχάρη θερμά τον
Προϊστάμενο και τους ενορίτες για την πανήγυρη του Ναού, ευχόμενος βοήθεια του Θεού δι΄ευχών
του Οσίου Σεργίου Ραντονέζ.

Μετά το πέρας της Θείας Συνάξεως εγκαινιάσθηκε η έκθεση φωτογραφίας με θέμα την
εξηκονταετία από της συστάσεως της πρώτης Ρωσικής ενορίας Αγίου πρίγκιπα Βλαδιμήρου
Ιωαννουπόλεως. Οι επισκέπτες είχαν τη δυνατότητα να απολαύσουν τις φωτογραφίες των



Προϊσταμένων πρωθιερέα Συμεών Στάρικωφ και Αρχιμανδρίτη Αλεξίου Τσερναϊ καθώς και τα
φωτογραφικά ρεπορτάζ από τον ενοριακό βίο. Ξεχωριστό μέρος της εκθέσεως κατείχαν οι
φωτογραφίες των Ρωσικών Ορθοδόξων Ιερών Ναών και της ρωσικής φύσεως, αναμνήσεις από τα
τους οποίους οι μετανάστες κρατούσαν ζωντανές σε όλη τη ζωή τους.

Επίσης αυθημερόν συμβολῃ της Πρεσβείας της Ρωσικής Ομοσπονδίας το Πανεπιστήμιο Νότας
Αφρικής UNISA προσέφερε από τη συλλογή του στη βιβλιοθήκη του Ιερού Ναού Αγίου Σεργίου
ρωσόφωνα λογοτεχνικά βιβλία που κυκλοφόρησαν προ επαναστάσεως του 1917 και σύγχρονων
εκδόσεων.

Σε σκηνή, η οποία εγκαταστάθηκε στον αύλειο χώρο του Ναού παρατέθηκε γεύμα, κατά τη διάρκεια
του οποίου οι συνδαιτυμόνες ευχήθηκαν θερμά στους όσους ήγαν τα ονομαστήριά τους.

Σημειωτέον ότι στους εορτασμούς συμμετείχαν οι διπλωματικοί εκπρόσωποι στην Δημοκρατία της
Νότιας Αφρικής:  ο Πρέσβης της Ρωσικής Ομοσπονδίας κ. Μ. Πετρακώφ, ο Πρέσβης της
Λευκορωσίας κ. Α. Μολτσάν, ο Πρέσβης της Σερβίας κ. Γ. Βουΐτς, ο Πρέσβης του Αζερμπαϊτζάν κ.
Αι. Πολούχωφ καθώς και ο Κόπτης Επίσκοπος Αντώνιος Μάρκος, πλήθη πιστών και προσκεκλημένοι
από τη Σερβική, Ελληνική, Ρουμανική και Βουλγαρική κοινότητα.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/53606/
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